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IIРОТОКОЛ ЛЪ tCIZ?_t ВРЕМя *\tдý

проверки организации горячего питания для обlчающI4хся в IIIкольной столовой
IEJЬ ПРОВЕРКИ:

/ Контроль соблюдения графика питаЕия обучшощIlD(ся
/ Соответствие приготовленнъD( бшод утвержденЕому меню, качества и норм

выдачи
r' СоблЮдение гигиениЕIескID( требовантй цтяработников столовой и

Обl"rающихся
/ Оценка несъедаемости (взвешивание остатков)
У (.]t-!,<-rn**c_ э.е-ъ <-r *-Licс<;,*c, ( {о_ \-"i-aa,'r.ao, а;t]с,\Ч,1.].:\q--{*_.

комиссия в составе:
Председатель - Акуленко Ё. в., директор мкоУ <Таунанская НоШ>
члены комиссии:
Соколова Е.Н., родитель
Ильина Е.А., родитеJь
Белякова Н. Н., родитеJIь

Составила настоящий протокол о том, .rго е,О аd,Ь-о\д zд ea*r- комиссией по
проведению мероприятий родительского конц)оJIя за организаrшей горяrIего питания
обуrшощихся в Мкоу ктаунанская Нош> была проведена проверка организации качества
питtlния в IIIкоJIьной столовой

В ходе проверки установлено:

1. Ежедневное меню для ознакомления размещено, не размещено на стенде при входе в
столовую.

2. СоглаСно угвержденному графику питаЕияна момент проверки завтракаJIи, обедали
0r"&_S__ деЪеt.

ПриготовЛенные блюдljgОтветшцg, не соответствуют угвержденЕому меню.
Проведено контрольное взвешивание и дегустация и комиссии порций. При
дегустации родители отметили, что вкусовые качества

J.

4.

редъявЬейЫфйБ;*й
э. ЧЛеНЫ КоМиссии родительского контроJIя отметили, что порции соответствуют,

не соответствуют меЕю и возрастной потребности детей.
Организация питания:
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